

дата офіційного опублікування в Єдиному Реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

2021828331

унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВІММ-БІЛЛЬ-ДАНН УКРАЇНА" (ПрАТ "ВБД УКРАЇНА"), код ЄДРПОУ: 00445937

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія і номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

08132, Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Промислова, буд. 7, тел.: (044)585-26-70

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.

Перероблення молока та виробництво молочних продуктів ПрАТ «ВІММ-БІЛЛЬ-ДАНН Україна».

Технічна альтернатива 1.

Планована діяльність – виробництво традиційної молочної продукції, йогуртів, молочних десертів, сиру кисломолочного, дитячого харчування з використанням існуючого устаткування. Планована потужність – 386 т готової продукції на добу, обсяг одержаного молока – 525 т/добу;

Технічна альтернатива 2.

Не розглядається, оскільки переробка, виготовлення та пакування молочних продуктів продовжується наявним фондом обладнання, а продуктивність цілком задовольняє потреби підприємства. Технічна альтернатива 1 є оптимальним варіантом для задоволення потреб підприємства щодо здійснення планованої діяльності;

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

На території та в межах існуючого підприємства ПрАТ «ВБД Україна», за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Промислова, 7

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Підприємство існує, тому розгляд територіальних альтернатив є недоцільним

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Позитивний вплив полягає у забезпеченні робочими місцями працездатного населення, забезпеченні населення якісною молочною продукцією, поповненні державного та місцевого бюджетів через сплату податків.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Молочний завод ПрАТ «ВБД Україна» спеціалізується на виробництві традиційної молочної продукції, йогуртів, молочних десертів, сиру кисломолочного, дитячого харчування. Максимальна виробнича потужність підприємства на рік – 386 т готової продукції на добу, обсяг одержаного молока – 525 т/добу.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

- Забезпечення виконання вимог ЗУ «Про охорону навколишнього природного середовища», ЗУ «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», ЗУ «Про відходи», ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», ЗУ «Про охорону земель», Водного Кодексу України, Земельного кодексу України
- Забезпечення виконання вимог ДБН В.2.5.-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди»;
- Дотримання вимог дозволу на спеціальне водокористування;
- Дотримання умов спеціального дозволу на користування надрами;
- Дотримання вимог дозволу на викиди забруднюючих речовин;
- Попередження засмічення, забруднення поверхневих та підземних вод;
- Дотримання меж та режиму поясів зон санітарної охорони.

щодо технічної альтернативи 2

- не визначалися;

щодо територіальної альтернативи 1

- аналогічно технічній альтернативі 1

щодо технічної альтернативи 2

- не визначалися;

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

додаткова еколого-інженерна підготовка і захист території не потрібні. Територія має відповідне оснащення, здійснено озеленення та благоустрій, забезпечено проїзди для спецтехніки. Всі свердловини знаходяться в шахтних колодязях з пультами управління в цегляних павільйонах на поверхні і огорожені металевою сіткою «рабиця» та частково бетонними плитами. Оголовки свердловин герметизовані і мають отвір для замірів рівня води. Свердловини обладнані манометрами, лічильниками води та кранами для відбору проб води на лабораторні дослідження і знаходяться в належному санітарному стані.

щодо територіальної альтернативи 2

не розглядалися

щодо територіальної альтернативи 1

- аналогічно технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 2

не розглядалися

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1:

на атмосферне повітря – під час провадження планованої діяльності повітряне середовище зазнає впливу за рахунок викидів забруднюючих речовин від роботи технологічного обладнання, вентсистем допоміжних служб, димових труб парових котлів, дизель-генераторних установок, посту зварювання. Також джерелом впливу є автотранспорт, що пересувається по території підприємства;

Шумовий вплив здійснюється технологічного обладнання і автотранспорту не перевищує нормативних значень на межі встановленої СЗЗ;

Джерела теплових викидів, ультразвуку відсутні, на підприємстві встановлено рентген детектори чужорідних тіл;

Вплив на клімат і мікроклімат відсутній;

на водне та на геологічне середовище – обмежується забором води з існуючих свердловин в обсязі 1400 м.куб./добу. Ризик забруднення водоносного горизонту усувається шляхом дотримання режиму зон санітарної охорони та виконання комплексу заходів, передбачених чинним законодавством України та умовами спеціального дозволу на користування надрами і дозволу на спецводокористування;

Вплив на ґрунти при експлуатації відсутній, оскільки земляних робіт в рамках планованої діяльності не планується, при поводженні з відходами запроваджено комплекс планувально-організаційних

заходів, що дозволяє уникнути забруднення ґрунтів при тимчасовому зберіганню відходів до їх передачі спеціалізованим підприємствам;

На рослинний та тваринний світ вплив відсутній, об'єкти природно-заповідного фонду у безпосередній близькості до підприємства відсутні;

Вплив на соціальне середовище – позитивний, за рахунок зайнятості населення та сплати податків;

Вплив на техногенне середовище - відсутній

щодо технічної альтернативи 2:

не розглядалися

щодо територіальної альтернативи 1

- аналогічно технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 2

не розглядалися

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

планована діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, частина 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», п.8 (виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки: молока, якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на основі середньорічного показника); виробництво молочних продуктів в обсязі понад 20 тонн на добу); п.13 (водозабір підземних вод, що перевищує 300 м.куб./добу)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

У відповідності до ст. 6 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»;

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації за адресою: 01004, м. Київ, вул. Басейна 1/2А, e-mail: dep_eco@koda.gov.ua, тел.: (044)279-01-58, контактна особа: Ткаліч Ганна Іванівна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)